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valor € gt el valor que tie ¢
I de Posnciéﬂ es 9 Ne un numero con respecto a otro ntimero segln la posicién que ocupa.

El valor A
nnume ili
car el valor de u 70, podemos utilizar una tabla de numeracion:.

para encont
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centenas decenas unidades
de mil de mil de mil centenas decenas unidades
valor d€
posicion
100 000 10000 1000 100 10 1
£ 7 6 7 4
;Cuéles el valor de los 7 en 876747
— rdel primer nimero 7 (el Ly TN
gl valor del primer (el que esta entre 8 y 6) es: 711 @ UM

Elvalor del segundo ndmero 7 (el que esta entre 6y 4) st
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OPERACIONES DE LOS NUMEROS
Nimeros Naturales
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Escoge operaciones y efectualas. '
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A) gjerC"i"s contextualizados
n pirata muy exigente
organesy gente. Exige h
o f':eﬂg& En el momento de su primer v[i;aj: Sl:s Marineros obtener cada vez mas monedas d
s . » Morg 2 " 2las Ae Oro para %u caje
egundo viaje, volvieron con 46876 monedas d{,an Y su tripulacién recogleron 45067 monedar ,:),, ,dmu;:‘:l
cuantas monedas tienen en total? € oro, das de oro. En
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N [y spértuseRs =91qu

u .cuantas monedas ma
b) ¢Cuan S queen el pri o :

~ e : Primer viaje recogieron ellos en el segundo viaje?
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i roblema utili ]

i [nventa un p utilizando niimeros nuevos

2)
P'de aun companero o companer,
1 a que resuelva tu problema y valida su solucién

B) Ejercicios abiertos

3) a ;Quién soy yo?
. Soy un numero par entre 12 000 y 12 500.

. Tengo 123 centenas.
. La cifra en la posicion de las decenas es 5.

Respuesta: 7”, 3C

b) ;Quién soy yo?
+ Soy un nimero impar situado entre 22 000 y 24 000.
. Lacifra 5 tiene un valor en mi nimero de 500.

« Tengo al menos 2353 decenas.
+ Lacifra en la posicion de las unidades es |a cifraimpar mas grande.

Respuesta: 2. 35 ;"j'f |

ando nimeros NUevos.
lva tu problema y valida su solucion.

4) Inventa un problema utiliz
Pide a un compafiero o compaiera que resue
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yada en cada uno de los 5|gmentes Nlmeros,

C) Ejercicios numéricos
n ocupada por |2 cifra subra
b) b) 28622

5) Especificala posicio
2 — ) gaeer [Freintg eni) |

a)765 | SeSep
c) 9274 £ Uc qtl@,# .
;Cudl es el valor del digito subrayado en el gjercicio 57
b) 50 |

6)
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7) Encuentra el numero de:
"= | decenasdemil

a) Decenas en 34755. Respuesta: | &
| centenas

b) Centenasen56721. Respuesta: ;
fa) unidades de mil

¢) Unidades de milen 70456. Respuesta
= | unidades

d) Unidades en 31245. Respuesta:
ameros:

etar la descomposicion de cada uno de los siguientes n
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8) Compl

a) 384=( 3
b) 6257= (sx puﬁm ]

o) 50627=(| 5 5 x[logey+_ & |

Qué nimeros son representados por cada una de las descomposiciones propuestas?

(& 14 va) (2 ix {o D+

9)
a) (8x100)+(4x10)+(3x1)= ‘-: «~n|5

c) (4"10000)+(5x100)+(3xl)_—__l,ch:-jgb
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b) ;Cudl es lf_dieﬁncia entre 72 987 y 3; 50;77
Qe UNO pme S

(NCAD I~ ;’. g

!

iA toda velocidad!- Cuadernillo del éstidiante




o : _ P CQCIOn
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La bolsa especial

El promotor de la carrera quiere darle al ganador del r?"'“f‘r
lugar una bolsa con dinero cuya cantidad depende del numelf:
de espectadores que asistieron al evento. El promotor le dau‘
unamoneda de oro por cada decena de espectadores presentes

en la carrera.
{ g rada.
Este es el nimero de espectadores en cada g
Grada A = 6698 espectadores
Grada B = 2609 espectadores
Grada C = 1786 espectadores
T

Grada D = 8093 espectadores

El promotor preparé una bolsa con 2000 monedas de oro.
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¢Es suficiente? [::/ si (é ! no

¢Cuantas monedas le dara el promotor al ganador?
} monedas al ganador.

El promotor dara 11_9—8-,@“




